

# 13条道路新增63处“电子警察”

## 合肥市电子眼总数达393个

星报讯(李田根 记者 鲁龙飞) 记者昨日从合肥交警支队获悉,即日起,合肥繁华大道、宿松路、南二环、合作化路等13条道路新增63处电子警察,驾驶员经过这些路段时要小心了。

据合肥市公安局交警支队介绍,自10月12日起,合肥市繁华大道、宿松路、南二

环、合作化路等13条道路的63处电子执法设备,正式投入使用。(详见文末附表)

“此次,投入使用的63处电子警察,全部是新建道路或原有道路翻新施工添加的电子执法设备。”合肥市交警支队秩序科民警介绍。

根据公安部相关规定,交警部门有义务

向社会公布电子眼分布位置。自2010年以来,合肥市交警部门已陆续向社会公布了330个道路监控设备位置。加上此次新增的63个电子眼,合肥市电子眼总数达393个。

合肥交警部门提醒广大驾驶人,处罚不是目的,为了您和他人的交通安全,请您安全驾驶,文明驾驶。

序号	项目名称	路口名称	设备类型	序号	项目名称	路口名称	设备类型	序号	项目名称	路口名称	设备类型	
1	繁华大道	繁华大道-宁夏路	电子警察违法抓拍	22	重庆路	重庆路-长春街	电子警察违法抓拍	43	玉兰大道	玉兰大道-杨林路	电子警察违法抓拍	
2		繁华大道-山西路	电子警察违法抓拍	23		重庆路-繁华大道	电子警察违法抓拍	44		玉兰大道-路段4	电子警察违法抓拍	
3		繁华大道-北京路	电子警察违法抓拍	24		重庆路-沈阳路	电子警察违法抓拍	45		玉兰大道-丰乐河路	电子警察违法抓拍	
4		繁华大道-内蒙路	电子警察违法抓拍	25		重庆路-大连路	电子警察违法抓拍	46		玉兰大道-杭埠路	电子警察违法抓拍	
5		繁华大道-上海路	电子警察违法抓拍	26		重庆路-延安路	电子警察违法抓拍	47		玉兰大道-路段5	电子警察违法抓拍	
6		繁华大道-长白山路	电子警察违法抓拍	27		重庆路-兰州路	电子警察违法抓拍	48		玉兰大道-长安路	电子警察违法抓拍	
7		繁华大道-天津路	电子警察违法抓拍	28		重庆路-太原路	电子警察违法抓拍	49		玉兰大道-路段7	电子警察违法抓拍	
8		繁华大道-人行过街	电子警察违法抓拍	29		重庆路-人民大街	电子警察违法抓拍	50		玉兰大道-明珠大道	电子警察违法抓拍	
9	九顶山路	九顶山路-淮南路	电子警察违法抓拍	30	八公山路	八公山路-北二环	电子警察违法抓拍	51		南二环	南二环-翡翠路	电子警察违法抓拍
10		九顶山路-古黄路	电子警察违法抓拍	31		八公山路-清源路	电子警察违法抓拍	52			南二环-怀宁路	电子警察违法抓拍
11	古黄路	古黄路过街	电子警察违法抓拍	32	沿河路	沿河路-宿州路	电子警察违法抓拍	53	南二环-潜山路		电子警察违法抓拍	
12		古黄路-天水路	电子警察违法抓拍	33		沿河路-亳州路	电子警察违法抓拍	54	合作化路-南二环	电子警察违法抓拍		
13	天水路	天水路-天河路	电子警察违法抓拍	34		沿河路-蒙城路	电子警察违法抓拍	55	合作化路-休宁路	电子警察违法抓拍		
14		天水路-板桥河	电子警察违法抓拍	35		沿河路-阜南路	电子警察违法抓拍	56	合作化路-行人过街	电子警察违法抓拍		
15	淮南路	淮南路过街	电子警察违法抓拍	36		玉兰大道	玉兰大道-盟江西路	电子警察违法抓拍	57	合作化路-盟江路	电子警察违法抓拍	
16		淮南路-淮海大道	电子警察违法抓拍	37	玉兰大道-路段1		电子警察违法抓拍	58	合作化路-太湖东路	电子警察违法抓拍		
17	宋斗湾路	宋斗湾路-巢湖路	电子警察违法抓拍	38	玉兰大道-路段2		电子警察违法抓拍	59	合作化路-太湖南路	电子警察违法抓拍		
18		宋斗湾路-滨河路	电子警察违法抓拍	39	玉兰大道-路段3		电子警察违法抓拍	60	合作化路-黄山路	电子警察违法抓拍		
19	宿松路	宿松路-慈光路	电子警察违法抓拍	40	玉兰大道-海棠路		电子警察违法抓拍	61	合作化路-贵池路	电子警察违法抓拍		
20		宿松路-人行过街	电子警察违法抓拍	41	玉兰大道-习友路		电子警察违法抓拍	62	合高架-桥上黄山路 北侧北向南	雷达测速		
21				42	玉兰大道-梧桐路		电子警察违法抓拍	63	合高架-桥上黄山路 北侧南向北	雷达测速		

## 世界500强UPS在肥扩大投资

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 继UPS(美国联合包裹服务公司)亚太区服务共享中心落户合肥后,UPS将继续扩大投资。记者昨日从世界500强UPS全球服务共享中心落户安徽服务外包产业园合作备忘录签署仪式上了解到,UPS将在合肥建设全球综合服务共享中心。

据相关负责人透露,此次UPS在合肥扩大投资,在肥建设全球综合服务共享中心。项目建成后,人员规模将达到1200人,年离岸服务外包额超过1500万美元。

## 我省最大铝企下月试投产

星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 记者获悉,由中国500强广西投资集团和中国铝业100强广西广业铝业公司出资组建的广银铝业(合肥),一期项目将于11月份试投产,三年后项目全部达产可实现年工业产值100亿元以上、税收3亿元以上,将成为安徽省最大的铝加工产业基地。

据了解,广银铝业(合肥)去年11月签约在长丰县下塘工业园,投资45亿元建设年产45万吨铝加工及其配套项目,当年12月开工建设。主要生产各种建筑型材、工业铝型材、铝板及上下游相关配套产品,其中一期投资30亿元,建设年产30万吨生产线及其配套项目。

## 13老旧小区昨起“美容”

星报讯(王靖 方华英 记者 沈娟娟) 无物业、无主管部门、无人防设施……早期建设的一些老旧小区随着年龄的增长患上了种种疾病,如下水道不通、路灯不亮等。昨日,在省城荣昌园小区,合肥市包河区13个老旧小区环境综合整治正式开工,就是对这些老旧小区动起了“手术刀”。

此次包河区将完成包括荣昌园小区(含方桥)、文昌新村、金江苑(含二里桥)、银河小区、手表厂小区、曙苑新村、宁国新村、青年小区、三棉小区、竹苑小区、周谷堆、新河埂、高埂代等13个老旧小区综合治理工作。记者了解到,整治项目包括:修整道路和绿化、完善排水管网、粉刷房屋外立面、处理屋面防水、增设电子监控、改建非机动车棚、增加环卫设施及增设燃气管道等。

## 坠楼女童手术结束

星报讯(记者 张敏) 10月11日下午15时许,在省城桐城路某小区7楼,一名三岁女童不慎从窗口坠下,挂至4楼平台的晾衣架上,侥幸捡回性命(本报已作报道),昨日,记者了解到,女童已做完手术,遗留在腿中的钢筋被取出,恢复情况良好。

女童在坠落瞬间,腿部砸断了晾衣架的钢筋头,摔在平台上。在拍片检查后,发现腿部遗留了一根十多公分长的钢筋,全身多处挫伤。

“当天晚上,骨科、外科多个部门为女童进行了手术,成功取出了钢筋头。”医生介绍,随后,女童被转入重症监护室观察治疗,将度过抗感染期。

## 电视菜谱、无烟厨房、快速洗碗机 酒店用品展,玩的都是高科技

星报讯(记者 董艳芬/文 李超钰/图) 电视菜谱,除了点菜还有娱乐功能;有一种烧烤机,烤羊肉串的时候不冒烟;快速洗碗机,能在1个小时内彻底洗净和烘干满载的各类餐具……如果你想了解酒店厨房里的“秘密”,不妨到安徽国际会展中心去转转。昨日上午,为期3天的第三届中国(合肥)国际酒店用品餐饮设备展览会正式拉开帷幕。

在饭店吃饭,点菜的时候还能做些什么呢?答案可以是,买彩票、玩游戏。在一家企业展区,记者看到其推出的电视点餐娱乐管理系统。“电子菜谱与电视同步,顾客可以看电视,也可以买彩票、发微博、玩游戏。”该公司人员告诉记者。

记者还留意到,人群中有一个展台散发出喷香的烤羊肉味。“这是我们配合目前合肥无烟烧烤的要求生产出的无烟烧烤机,能让你的厨房达到无烟厨房标准。”合肥绿宝的工作人员施胜华介绍。除此之外,节能灶具、自动切菜机、快速洗碗机、纺织布艺、酒水咖啡等9大类酒店用品等也都纷纷亮相。



各式酒店产品琳琅满目

另外,昨天的安徽国际会展中心里,一场精彩的中餐宴会摆台大赛火热进行中,55位合肥饭店的服务高手现场展示,一决高下,拉开了2012年饭店服务技能大赛的序

幕。据了解,此次饭店服务技能大赛将持续到10月13日,共分“中餐宴会摆台”和“蔬果雕刻”两项比赛内容,是展现合肥市饭店的最高服务水平技能的一次大赛。

## 企业一对一为乡村“戴帽、换衣、换靴”

### 合肥市美好乡村建设专项资金不少于1个亿



星报讯(方华英 记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市美好乡村建设专题工作会议上获悉,11月中旬,该市将选择150家大中型企业,一对一联系1个中心村,结对为乡村“戴帽、换衣、换靴”,而合肥投入美好乡村建设的专项资金将不能少于1个亿。

据了解,到2013年,合肥市计划培育建设150个中心村和1000个环境整治村,乡村建设名单将于10月25日之前上报。除了市政府投入不少于1亿的专项资金用于美好乡村建设之外,合肥150家企业也将参与到“百企结对百村”的活动中,通过结对共建的方式,一对一为乡村建设“戴帽、换衣、换靴”。

相关负责人透露,此次大手笔的乡村建设坚持因地制宜,在不破坏原有的村庄肌理的原则上统一规划。建设后的乡村公共设施要“脱胎换骨”。中心村配置“11+

4”基本公共服务和基础设施,11项公共服务包括小学、幼儿园、卫生所、文化站、图书室、乡村金融服务网点、邮政所、农资店、便民超市、农贸市场、公共服务中心(村“两委”)及科技、就业、警务等便民服务场所。4项基础设施即公交站、垃圾收集点、污水处理设施、公厕。对于自然村来说,则要配置健身活动场地、便民超市和垃圾收集点。

据悉,到2016年,合肥市美好乡村建设中心村数将达到1300个,达标520个;到2020年,中心村数将达到1000个,达标800个。

